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Allison Weaver from CMMI will join team to assist the TEFT States.

Tom (MN): – Within the definition of Domain on Slide 13, can there be multiple sub-domains underneath of one domain?

Answer: Yes, it is very likely that there are multiple sub-domains underneath of one domain. This is illustrated in Slide 14 as well as Slides 19 and 21.

David (MD) – For slide 22, how many layers deep does this actually go? Could the sub-domains extend even further up as part of a larger domain?

Answer: Yes, there are multiple sub-domains that wrap under a single domain. 

David Tao – On Slide 22, when filling out the matrix and with the states present, perhaps for things like support options and strengths/summary and services (where the state had a larger category that maps to multiple eLTSS domains) maybe color code that indicates granularity difference to display how good of a match it is.

Answer: Thank you for the great feedback; when we get to the point of inserting the state domains into the harmonization matrix, we will employ a technique similar to what you have proposed.

David Tao – One other question is that clinical information domain identified by the eLTSS community, seems like a super-domain, and if there is much information within the domain, may be a mismatch. How will this be addressed?

Answer: This is a great point. It is important to note that the domains identified by the eLTSS Community have not been finalized and are subject to change in order to most accurately reflect the requirements of the seven TEFT states.

Nancy Thaler  – When looking at the domains, there are some domains missing: federal regulations that govern community LTSS have explicit expectations related to interactions and inclusion in the community, work, maintaining relationships, and controlling one’s life through social skills. These are relevant to children and working adults. It seems like overkill on identifying the person’s functional deficit; domains are strongly focused on functional status assessment and very light on social factors which for LTSS is a large part of what is delivered. 

Answer: Thank you for the feedback; the Social Support Domain defined by the eLTSS Community could have sub-domains that address all of these items. However, with respect to your point of view, it is important to note that the domains have not been finalized and are subject to change through further discussion. This is what will we will address beginning on Thursday’s working session.

Amanda Hill (CMS) – Agree with Nancy that persons outcomes/goals are a large part of an LTSS domain and should be represented appropriately.

Answer: Thank you for the feedback, similar to the response to Nancy, we will begin to look at the eLTSS Community defined domains starting on Thursday during the working session. These domains are subject to change based on discussions and the requirements of the TEFT states.

Kary Lida – Agree with both Nancy and Amanda that there is a need for balance between clinical and social information across the list of eLTSS community.

Answer: Thank you for the feedback, we will discuss this more during our first working session during Thursday’s All-Hands meeting.

Terry O’Malley – One thought may be to create master a data set and roll up domains and sub-domains underneath based on a common data library.

Answer: Thank you for the feedback, we will discuss this more during our first working session during Thursday’s All-Hands meeting.

Tom (MN) – Can you help me to understand what you mean to be ready for a working session?

Answer: The SWG team will be taking a first look at the domains that each of the TEFT states has provided and will attempt to map them to the domains identified by the eLTSS Community. The SWG will then proceed through each of the mappings, asking the state’s representative to either accept or reject the mapping.

Irina (GA) – Do the domains directly map of the sections of a plan or are they broader?

Answer: We may find that it may be a section of the plan or they can be rolled up under a domain; our focus is on content, functional requirements, and then will look at how it will map to components or sections of a plan. Identification information needs will be addressed first from a requirements standpoint, (keeping individual social supports, what they need to function in the community), then we will see how to best organize within the plan. This will also come into play within harmonization and implementation guidance development.

David Tao – Will working session meetings become a norm? 

Answer: This week is unique in that Use Case development is wrapping up and there is extra time during the All-Hands meeting that will be filled by the SWG Working Session. As All-Hands meetings continue, there will be the usual recap of events, other content, concert series, etc. and will then transition into Harmonization meetings.

